

**ОТЗЫВ научного руководителя
о работе Ксенофонтовой Екатерины Андреевны над диссертацией на тему
«Формирование новых направлений развития предпринимательства в
посткризисный период», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством
(экономика предпринимательства)»**

За время подготовки диссертации Ксенофонтова Екатерина Андреевна показала себя грамотным, организованным и целеустремленным специалистом, подготовленным к самостоятельному проведению серьезных научных исследований. Ксенофонтова Е.А. успешно сочетает производственную и научно-исследовательскую деятельность, о чем свидетельствуют подготовка и публикация научных статей, участие во всероссийских, национальных и международных научно-практических конференциях, а также ее опыт практической работы. Кроме того, соискатель обладает трудолюбием, креативным мышлением, владеет необходимым арсеналом исследовательских методик и соответствующего инструментария.

Областью исследования соискателя являются: развитие методологической основы формирования антикризисного инструментария восстановления финансово-хозяйственной деятельности предпринимательских структур в посткризисный период, поиск новых сфер приложения предпринимательских способностей граждан в регионах с целью создания рабочих мест и повышения экономической активности населения и с учетом новых факторов внешней среды, которые созданы глобальным кризисом пандемии.

В ходе работы над диссертацией соискатель проявил склонность к самостоятельному научному поиску и решению исследовательских задач в аспекте изучаемой проблемы, аналитическим умениям анализа, обобщения и систематизации научной интерпретации фактического материала.

Особенностью соискателя является ориентация на прикладные исследования, на научное обоснование методических рекомендаций, способных повысить эффективность экономической практики.

В результате проведенного исследования соискателем сделаны объективные выводы и разрабатываются предложения, имеющие практическое применение. Можно отметить высокую степень самостоятельности соискателя при выполнении исследований и формировании соответствующих рекомендаций.

Работа выполнялась в соответствии с инициативой соискателя. Полный перечень публикаций по теме диссертационного исследования Ксенофонтовой Е.А. составляет 19 наименований, в том числе количество статей,

опубликованных в изданиях, включенных в перечень Высшей аттестационной комиссии Российской Федерации – 12.

Считаю, что диссертация Ксенофонтовой Екатерины Андреевны на тему «Формирование новых направлений развития предпринимательства в кризисный период» является завершенной научно-квалификационной работой, выполненной на актуальную тему, обладающей научной новизной, теоретической и практической значимостью и может быть рекомендована к защите по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Научный руководитель:

доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры менеджмента и инноваций
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический
университет»

Смирнов Роман Валентинович

Подпись руки заверяю

Зам. начальника
управления кадров

О. Д. Маслюк

Адрес: 191023, г. Санкт-Петербург, ул. Садовая, д. 21;
Тел.: (812) 310-38-23; сайт: www.unecon.ru

